



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. augusztus 25. napján (péntek) du. 17⁰⁰ órai kezdettel
megtartott **közmeghallgatásáról**

Az ülés helye: 5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. Községi Színtér

A közmeghallgatáson jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 4 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester
Rumpler Györgyné alpolgármester, képviselő
Mészáros Ágota képviselő
Katona Lászlóné képviselő
Fehér Géza képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Domány Katalin kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvvezető:

Héja-Papp Edina titkársági-hatósági ügyintéző

A közmeghallgatásról távol maradt:

Bárány József István képviselő,
Héja Attila Mihály képviselő

Meghívott vendég:

Kiszelovics Ildikó-vezető településtervező és településrendezési szakértő

Megjelent:

13 fő Tiszavárkonyi lakos

Hegedűs István polgármester: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent lakosokat és a képviselő-testület tagjait.

Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes, a 7 fő képviselőből 5 fő képviselő jelen van, ezennel a közmeghallgatást megnyitja.

Ismerteti a közmeghallgatás napirendi pontjait:

1. A készülő településképi arculati kézikönyvről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó
2. A készülő településképi rendeletről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó

3. Tájékoztató a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról
Előadó: Hegedűs István polgármester

4. Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

Hegedűs István polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat szeretné kiegészíteni és még három napirendi pontot felvenni. 5. napirendi pontként: Előterjesztés a Folyóvíz Víz- és Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottságába tag megválasztásáról, 6. napirendi pontként: Előterjesztés a Folyóvíz Víz- és Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság cégmódosításáról, végelszámolásáról és 7. napirendi pontként: Előterjesztés a kistelepesti önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat benyújtásáról.

Hegedűs István polgármester: Megkérdezi, hogy a meghívóban szereplő, ismertett és módosított napirendi pontok megtárgyalásával kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása más javaslata. Megállapítja, hogy nincs, így szavazásra bocsátja a nyílt ülés módosított napirendi javaslatát. Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a közmeghallgatás napirendi pontjait elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a közmeghallgatás napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének

68/2017. (VIII. 25.) önkormányzati határozata

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. augusztus 25-én tartott közmeghallgatással egybekötött soros, nyílt ülésének napirendi pontjairól

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. augusztus 25-ei nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. A készülő településképi arculati kézikönyvről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó
2. A készülő településképi rendeletről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó
3. Tájékoztató a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról
Előadó: Hegedűs István polgármester
4. Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

5. Előterjesztés a Folyóvíz Víz- és Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottságába tag megválasztásáról.
Előadó: Hegedűs István polgármester
6. Előterjesztés a Folyóvíz Víz- és Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság cégmódosításáról, végelszámolásáról.
Előadó: Hegedűs István polgármester
7. Előterjesztés a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat benyújtásáról.
Előadó: Hegedűs István polgármester

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai helyben
- Tisztségviselők

1. Napirendi pont

A készülő településképi arculati kézikönyvről előzetes tájékoztatás

Előadó: Kiszelovics Ildikó

Hegedűs István polgármester: Ismerteti az 1. napirendi pontot, a készülő településképi arculati kézikönyvre vonatkozóan. Felkéri Kiszelovics Ildikó településrendezési szakértőt az arculati kézikönyv bemutatására.

Kiszelovics Ildikó vezető településtervező és településrendezési szakértő: Tájékoztatja a lakosokat, hogy egy nagyon szép kiadványt, egy településképi arculati kézikönyvet és településképi rendeletet kell elkészíteni minden önkormányzatnak Magyarországon. Mivel egyre nő azon lakóépületek száma, melyek építéséhez, felújításához, bővítéséhez nem kell építési engedélyt kérni, de ez nem azt jelenti, hogy nem kell tervet készíttetni, hanem az építési hatóság teljesen kivonul az engedélyezési körből. Ennek a folyamata lett az arculati kézikönyv elkészítése, melynek célja, hogy a települések kialakult arculati képe ne változzon és ehhez szükséges a rendelet, amiben az előírásokat be kell tartani egy épület tervezése során a tervező számára. Az arculati kézikönyv három részből áll, van egy bevezető része, ami általánosan bemutatja a települést, hogy milyen, hogyan közelíthető meg, a településtörténetéről, az örökségről is szó van. Lényegi, szakmai része, hogy a települést egy településrészre bontják és ezen a településrészen megállapítják, hogy milyenek az utcaképek, milyen a beépítés, milyenek a tetőhajlásszögek, milyenek a színezések, nyílászárók. Van egy ajánlás része, melyben ajánlatokat tesznek, hogy az adott településrészen milyen épület lenne kívánatos, milyen épületeket érdemes építeni. Bemutatja a jó példákat, amik követendők. Fényképek is készültek és ezek alapján nagyon sok jó példa készült, vannak szép épületek, szép kertek, a közterületek rendezettek, ami nem minden településen jellemző. Maga az arculati kézikönyv a közterületekkel, a közterület rendezéssel, a kertekkel, az előkertekkel, a kerítésekkel is foglalkozik és erre is ajánlásokat

tartalmaz. Mindemellett nem csak fotók, hanem helytörténeti kiadványok, természeti örökségek, műemlékek adatai is bekerültek a kézikönyvbe.

Hegedűs István polgármester: Megköszönni a tájékoztatót Kiszelovics Ildikónak és kérdezi a képviselő-testület tagjait, illetve a megjelenteket, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel kérdés, vélemény nincs, úgy javasolja, hogy térjenek a 2. napirendi pontra.

2. Napirendi pont

A készülő településképi rendeletről előzetes tájékoztatás

Előadó: Kiszelovics Ildikó

Hegedűs István polgármester: Ismerteti a 2. napirendi pontot a készülő településképi rendeletről vonatkozóan. Felkéri Kiszelovics Ildikó településrendezési szakértőt a rendelet rövid tájékoztatására.

Kiszelovics Ildikó vezető településtervező és településrendezési szakértő: Tájékoztatja a lakosokat, hogy a településképi rendeletbe bele fog integrálódni a helyi értékvédelmi rendelet, vagyis az önkormányzat védelem alá helyezhet vagy védelem alól kivonhat, akár egy műemléket, akár egy szobrot de akár természeti értéket, fát vagy területet. Megtalálható benne a reklámokról szóló fejezet is, azaz a reklámokról szóló reklámtáblák, hirdetőtáblák, mobil átjátszó tornyok elhelyezése.

A kész arculati kézikönyv egy másik lakossági fórumon bemutatásra kerül és ha bárkinek ezzel kapcsolatosan kérdése vagy javaslata van, azt a fórumon vagy az önkormányzaton keresztül megteheti. Megköszöni a figyelmet.

Hegedűs István polgármester: Megköszönni a tájékoztatót Kiszelovics Ildikónak és kérdezi a képviselő-testület tagjait, illetve a megjelenteket, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel kérdés, vélemény nincs, úgy javasolja, hogy térjenek a 3. napirendi pontra.

Kiszelovics Ildikó 17.45 órakor az ülésről távozott.

3. Napirendi pont

Tájékoztató a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Ismerteti a 3. napirendi pontot, a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról.

Tájékoztatja a lakosokat, hogy Tiszavárkony település életében meghatározó jelentőséggel bír, hogy Tiszavárkony Község Önkormányzata kiharcolta a teljes önállóságot, megkapta a teljes törvényességi felügyeletet, így az önkormányzat minden ügyet önállóan, helyben intézhet, az adó és pénzügyeket teljesen önállóan és függetlenül intézi. A pályázatokkal kapcsolatban a döntések és a képviselő-testület döntései is teljesen önálló

döntések a törvényesség betartásával. Megköszöni a támogatást a képviselő-testületnek és a hivatal dolgozóinak.

Megújult a szociális rendelet, mellyel többek számára elérhető támogatási forma lett bevezetve. Például tanévkezdési támogatás minden szülőnek alanyi jogon jár, jövedelemtől függetlenül. Továbbá alanyi jogon jár a temetési költségek viseléséhez, a gyermekszületésre és a 80 év felettek esetében a támogatás.

A segélyezési rendszer is átalakult, magasabb jövedelemhatár lett megállapítva. A szociális tűzifa programban idén is részt vesz az önkormányzat és minden olyan programban, pályázatban, ami támogatást jelenthet.

Az elmúlt évben egy billenős kisteherautó lett vásárolva, ami nagy segítség, könnyebbség feladataik elvégzéséhez. A kisteherautó kihasználtsága teljes.

Bemutatja a megvalósult fejlesztéseket, a folyamatban lévő fejlesztéseket és a tervbe vett fejlesztéseket.

A múlt évben Tiszavárkonyon 1,7 km járda lett felújítva, a Szent István út egyik oldala végig, az ebbe csatlakozó összes zsákutca járdája, a focipályán áthaladó járda, a Bajcsy-Zsilinszky és a Magnezit utat összekötő járdaszakasz és az Endre király úton a COOP ABC felé vezető járda. Ez 15 millió Ft-ból megvalósult pályázat. A Trianoni emlékmű mellé 56'-os emlékpark lett kialakítva. Az emlékpark egyben pihenőpark is, ahol sétány lett építve, ivókút telepítve, elektromos áram lett lekötve és tujasor telepítve. A templomnál Kenyeres atya szobra lett felállítva kis parkkal, padokkal, ahol a templom körüli kerítés és orgonabokor eltávolítására is sor került, így a település központja átlátható és egységes. Ezt a pályázatot a Katolikus egyház nyújtotta be az önkormányzattal együttműködve, az önkormányzat segítségével.

Tiszavárkonyon játszótér építésére is sor került az Árpád utcában és a Községi Színtérnél. Tiszavárkony-Szőlőben pedig a játszótér tervezett helye az Iskola dűlőben a kultúrház mögött van. Ugyanerre a helyre lett pályázat benyújtva egy szabadidős sportpark kialakítására, ahol kültéri gimnasztikai eszközök lesznek telepítve. Tiszavárkonyra szintén pályázat lett benyújtva szabadidős sportparkra, ami a Bajcsy-Zsilinszky és Táncsics út kereszteződésében kerül kialakításra.

Időközben az önkormányzat megkapta a támogatást, a Nemzeti vagyonkezelő Zrt-n keresztül az 500 t mart aszfalt került igénylésre, amiből 250 t Tiszavárkony útjainak rendbetételére és 250 t pedig Tiszavárkony-Szőlő Posta dűlő Újtelepig tartó szakaszára lesz felhasználva.

Elmondja, hogy pályázatokból 3 pályázat támogatást nyert.

Szociális Alapszolgáltatások Fejlesztése 60 millió Ft, ami már át van utalva, mely a volt kollégium épületének energetikai felújítását, homlokzati hőszigetelését, nyílászárók cseréjét, fűtési rendszer korszerűsítését foglalja magába. Orvosi rendelő infrastrukturális és energetikai fejlesztése 30 millió Ft, a szerződés alá van írva. „Turisztikai fejlesztések” pályázat, melyben 4 település, Rákócziújfalú, Rákócziújfalu, Tiszavárkony és Vezseny konzorciumban vesznek részt. Ez csökkentett tartalommal 50 millió Ft helyett 41 millió Ft-ot jelent. Ebből a pályázatból Tiszavárkonyban egy sétány kerül kialakításra a Tiszaparton a Rév lejárótól a strandig. A pályázat tartalmazza még az Endre király emlékmű körbe kerítését, mely emlékmű

mellett szabadidős pihenőhely kialakítását, nyársaló építését tervezik. A falu központjában, a Hősök terén turisztikai tér kialakítása szerepel, ahol információs tábla, padok, sétány rész, illetőleg járda kerül megépítésre. A negyedik pályázat a „Polgármesteri Hivatal Energetikai korszerűsítése”, mely pályázatban a hivatal épületének homlokzati hőszigetelése, valamint zárt rendszerű kondenzációs kazán beépítése szerepel. A megpályázható keret 20 millió forint.

További beadott pályázatok:

Az EFOP-os (Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program) pályázat, ami 20 millió Ft-ot jelent és ezzel a Közösségi Színtér bővítésére kerülne sor. Ez ugyan el lett utasítva, de kifogással éltek a minisztérium felé.

Az EFOP-Humánszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben pályázat, melyben 4 település, Rákócziújfalu, Rákóczifalva, Tiszavárkony és Tiszajenő konzorciumban vesznek részt. Ez 30 millió Ft-ot jelent, melyből rendezvények lebonyolítása és az ehhez tartozó tárgyi feltételek eszközök beszerzése valósulhat meg.

Óvoda energetikai felújítása, mely 30 millió Ft-os pályázati támogatás.

Az önkormányzatok alacsony összegű fejlesztése - 1,6 millió Ft - pályázatot 2017. szeptember 7-ig kell benyújtani, amiből a Tiszavárkony-Szőlőben lévő kultúrház lenne felújítva.

Emberi Erőforrások Minisztériumához beadott közművelődési érdekeltségnövelő pályázat, melyből laptopokat, padokat vásárolnának tanfolyamokhoz.

Ezek mellett a működéshez szükséges pályázatokban is részt vesz az önkormányzat, például a Magnezit szennyvízáttemelő rekonstrukciója, mely 30 millió Ft támogatást jelent.

Tájékoztatja a lakosokat arról a lehetőségről, miszerint az önkormányzat, közfoglalkoztatási mintaprogram keretén belül megvásárolná a volt TSZ-t négy istállóval, saját kúttal, saját trafóval. Az istállókat felújítva, haszonállat tenyésztésére lenne lehetőség, melyhez gépeket vásárolnak. Ez a támogatási kérelem még ebben a hónapban beadásra kerülne, amire a képviselő-testület már felhatalmazást adott. A pályázatok kezelésével, koordinálásával pályázati menedzser foglalkozik.

Továbbiakban bejelenti, hogy a védőnői feladatokat 2017. szeptember 1-től Varga Zsoltné Erika fogja ellátni.

Másik bejelentője, hogy 2017. szeptember 30-ig a tiszajenei és a tiszavárkonyi Takarékpénztár bezár, helyette bankautomata elhelyezésére kerülhet sor. Megköszöni a figyelmet.

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az elhangzott beszámolóval egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a beszámolót elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
69/2017. (VIII. 25.) önkormányzati határozata
a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett
munkáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról szóló szóbeli tájékoztatót elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Irattár

4. Napirendi pont

Hozzászólások: közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

Telek Ferenc Tiszavárkony, Iskola út 2. szám alatti lakos: A megvalósult programokkal kapcsolatban megemlíti, hogy a falunap megrendezése egy nagyon színvonalas, nagy érdeklődésű rendezvénynek mondható, amire minden évben szüksége van a falunak.

A Takarékszövetkezet nagy szívfájdalma, de nagyon jó dolognak tartja a bankautomatát.

Fejlesztések közül a Tiszapart rendezését szintén pozitív, jó dolognak tartja, azért mert a Tisza vonzása miatt nagyon sokan látogatnak el Tiszavárkonyba, ebből adódóan a közbiztonság is megfelelőnek mondható.

Megkérdezi, hogy a Táncsics út sarkánál a sok törmelék mikor kerül el onnan, mert a látvány borzasztó.

Hozzáfűzi, hogy nagyon sok elhanyagolt, romos, gazos ház van, javasolja, hogy ezek a házak semmiképp ne kerüljenek bele az arculati kézikönyvbe, illetve mindenképp lehetőséget kellene találni ezeknek a házaknak a rendbetételére.

Hegedűs István polgármester: Tájékoztatja a gazzal kapcsolatosan, hogy az önkormányzattól elvették azt a hatáskört, amivel felszólíthatná ezen házak tulajdonosait.

A földtörmelékkel kapcsolatban elmondja, hogy szemétködröt szeretnének feltölteni vele, ami jelenleg folyamatban van.

Ugyanakkor hozzáfűzi a bankautomatával kapcsolatosan, hogy több irányból szeretné indítani az egészséget, hogy biztosan legyen bankautomata.

Örül a falunappal kapcsolatban a sok pozitív visszajelzésnek és köszöni a hivatali dolgozók, illetve a támogatók segítségét.

Egyed Sándor Tiszavárkony, Bartók B. út 28. szám alatti lakos: Kérdésként tette fel, hogy az alkotóház ügye hol tart, mi lesz a sorsa?

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Népművészeti Egyesület tulajdona és újjá szeretnék építeni. Az ügy nyomozati szakasz után kerül a biztosítóhoz, a biztosító utána fizet, de nem tudni, hogy mennyit. Viszont idáig 3. 200.000,- Ft adomány gyűlt össze. Az önkormányzat szívesen kötne egyezséget az egyesülettel, hisz tulajdonosként tudna pályázni az alkotóház felújítására.

5. Napirendi pont

Előterjesztés a Folyóvíz Vízf- és Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottságába tag megválasztásáról.

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Bejelenti, hogy a Folyóvíz Vízf- Csatorna Szolgáltató Kft. 2004-ben alakult, tagjai Tiszavárkony, Tiszajenő és Vezensy Község Önkormányzata, valamint a Magyar Vakond Kft. Tényleges tevékenységet már évek óta nem végez, ezért végelszámolásra kerül sor, ami két lépésben tud megvalósulni. Az egyik, hogy a társasági szerződést módosítani kell és az abban hatályos adatokat átvezetni, mint például a felügyelőbizottság tagjainak személye. Szükséges a felügyelőbizottságba új tag megválasztása, mivel korábban Bús Istvánné volt, de ő már nem dolgozik Tiszavárkonyban. A felügyelőbizottság megléte kötelező, mivel a Kft. részben önkormányzati tulajdonú. De ez csak formális dolog, mert egyik nap megválasztásra kerül a tag, a másik nap pedig dönt a taggyűlés a végelszámolásról. A felügyelőbizottság tagjának Rumpler Györgyné alpolgármester asszonyt javaslom.

Megkérdezi, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása?

Megállapítja, hogy nincs észrevétel, ezért szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének

70/2017. (VIII. 25.) önkormányzati határozata

a Folyóvíz Vízf- Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottságába tag megválasztása

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Folyóvíz Vízf- Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (6060 Tiszakécske, Béke utca 150., cégjegyzékszám: 03-09-111497, adószám: 13247540-

2-03, képviseli: Varga Antal ügyvezető) Felügyelőbizottságába tagként Rumpler Györgyné 5092 Tiszavárkony, Bajcsy-Zsilinszky út 24. szám alatti lakos önkormányzati képviselőt határozatlan időre megválasztja.

2. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztviselők helyben,
3. Rumpler Györgyné 5092 Tiszavárkony, Bajcsy-Zsilinszky út 24.,
4. Folyóvíz Vízforgató Csatorna Szolgáltató Kft. 6060 Tiszakécske, Béke utca 150.
5. Irattár

6. Napirendi pont

Előterjesztés a Folyóvíz Vízforgató és Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság cégmódosításáról, végelszámolásáról.

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Ismerteti a 6. napirendi pontot, amely a Folyóvíz Vízforgató és Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság cégmódosításáról, végelszámolásáról szól. Megjegyzi, hogy kapcsolódik az előző napirendi ponthoz. Hozzáfűzi, hogy második lépcsőben már a végelszámolással kapcsolatos kérdésekben kell döntést hozni. A taggyűlésre 2017. augusztus 30. és 31. napján kerülne sor előzetes egyeztetések alapján. A végelszámolással kapcsolatos feladatokat a Szíjj és Czira Ügyvédi Iroda végzi. Az ügyvédi iroda kéri, hogy a képviselő-testület adja előzetes jóváhagyását a megtartandó két taggyűlés napirendi pontjaihoz.

Megkérdezi, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása?

Megállapítja, hogy nincs észrevétel, ezért szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének

71/2017. (VIII. 25.) önkormányzati határozata

a Folyóvíz Vízforgató Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság cégmódosításáról, végelszámolásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalta a Folyóvíz Víz- Csatorna Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (6060 Tiszakécske, Béke utca 150., cégjegyzékszám: 03-09-111497, adószám: 13247540-2-03, képviseli: Varga Antal ügyvezető) cégmódosításával és végelszámolásával kapcsolatos előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- I. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint előzetesen jóváhagyja a megtartandó két taggyűlés napirendi pontjait:

Az első taggyűlésen megtárgyalandó napirendi pontok:

1. A Társaság egyik tagjának tagi minőségének helyes feltüntetése, így módosítása a jogutódlásra tekintettel.
2. Ügyvezetői tisztség meghosszabbítása.
3. Tag képviseletének megváltozása.
4. A Társaságnál működő felügyelőbizottsági tagok megbízatásának meghosszabbítása.
5. A Társaság társasági szerződésének módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalása.

A második taggyűlésen megtárgyalandó napirendi pontok:

1. A Társaság megszűnésének elhatározása.
2. A végelszámolás kezdő időpontjának kijelölése.
3. A végelszámoló személyének kijelölése.
4. Határozat a Társaság vagyoni részesedésével működő jogalanyok, valamint az esetleg részvételével működő alapítvány vagy egyesület sorsáról.
5. Határozat a Társaságnál munkavállaló alkalmazásának hiányáról, munkavállalói érdekképviselet hiányáról, továbbá a Társaság vonatkozásában bírósági vagy hatósági eljárás hiányáról.
6. Határozat a Társaság cégnevének „végelszámolás alatt”, illetve „v.a.” toldattal (névre) történő megváltoztatásáról.
7. Határozat a végelszámoló felhatalmazásáról.
8. A társasági szerződés módosítása.

- II. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a taggyűlésen a képviselő-testület nevében eljárjon, a cégokiratok elkészítésében, benyújtásában közreműködjön, azokat aláírja.

Határidő: 90 napon belül

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Szíjj és Czira Ügyvédi Iroda,
4. Irattár

7. Napirendi pont

Előterjesztés a kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat benyújtásáról.

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Ismerteti a 7. napirendi pontot a kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat benyújtására vonatkozóan. Ez a pályázat 1,6 millió Ft támogatást jelent, amihez önerő nem társul. Ebből az összegből a Tiszavárkony-Szőlőben lévő Kultúrház felújítására kerülne sor.

Megkérdezi, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása?

Megállapítja, hogy nincs észrevétel, ezért szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az előterjesztésben szereplő javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 72/2017. (VIII. 25.) önkormányzati határozata a kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat benyújtására

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet II. 12. pont szerinti a kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázatra az alábbi döntést hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására pályázatot nyújt be.
2. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. szeptember 7. 16.00 óra., illetve folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága
5000 Szolnok, Magyar u. 8.
4. Irattár

Hegedűs István polgármester: Köszöni az észrevételt, jelzést, valamint tájékoztatja a jelenlévőket, hogy nem csak itt a közmeghallgatáson, hanem bármikor, bárki problémáját meghallgatja, megpróbál rá megoldást keresni. Rendelkezésére áll bárkinek problémája esetén, hivatali időben.

Mivel nincs több hozzászólás, felvetés, kérdés, a közmeghallgatást 18.10 perckor bezárja.

k. m. f.



**Hegedűs István
polgármester**



**Dr. Magyar Attila
jegyző**